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® We sent information and/or updates on the sector sustainability project

® We've shared briefing papers & activity reports
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Multiple-choice poll

We sent information and/or updates on the
sector sustainability project

[ didnt notice them come in

) 59 %

I knew that, but chose not to engage
G 6 %

I engaged with something about the project
G 35 %
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Multiple-choice poll

We've shared briefing papers & activity reports

[ hadn't noticed
G 41 %

I knew about them but didnt read anything
G 13 %

I read something!

D 4/ %
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